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Předmluva

Tento dokument (EN 16506:2014) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 165 Kanalizace, jejíž
sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do konce dubna 2015 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do konce dubna 2015.

Je třeba upozornit na možnost, že některé z částí tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN [a/nebo CENELEC] není zodpovědný za určování jakýchkoliv patentových práv.

Výrobky odpovídající této normě nepatří do skupiny výrobků „Plastových potrubních systémů pro
renovaci podzemních beztlakých odvodňovacích a kanalizačních sítí“, protože chování jejich
konstrukce závisí především na cementové maltě a vnitřní plastová vrstva slouží především jako
trvalá protikorozní ochrana.

Technologie spirálovitě vinutých trubek zejména v oblasti, kterou pokrývá EN ISO 11296-7 vyniká
z technologií v této normě požadavkem, aby součásti plastového potrubí měly odpovídající
prstencovou tuhost, odolnou vůči jakémukoliv vnějšímu zatížení bez přispění malty použité jako výplň
prstencové mezery, jak je uvedeno v EN 15885:2010, 5.7. Plastové potrubní systémy používané pro
renovace jsou uvedené v sérii norem EN ISO 11296, skládající se z „Části 1: Obecně“ a částí
zabývajícími se různými dalšími technologiemi.

Tento dokument zaujímá stejný postoj jako k výrobkům používaným pro renovaci stupně „M“ a stupně
„I“ jak je uvedeno v EN 13380 a sérii norem EN ISO 11296.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto technickou specifikaci povinny oznámit národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje výkonnostní požadavky a zkušební postupy pro trubky a tvarovky pro
renovaci podzemních beztlakých odvodňovacích a kanalizačních sítí vyvložkováním jednotlivými
tuhými prstencovými vrstvami cementové malty vytvořenými za vnitřní plastovou vrstvou. Tato
plastová vrstva slouží jako trvalé bednění pevně spojené s maltou. Lze ji použít na vyvložkování
plastových výstelek a cementových systémů s a nebo bez ocelového vyztužení.

Tato evropská norma se netýká konstrukčních návrhů vložkovacích systémů.

POZNÁMKA Systémy s vícenásobnými prstenci jsou dispozici, ale vztahují se na ně patentová práva
a nejsou předmětem této normy.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


